

Ангарский городской округ
Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение
«Гимназия № 1»

ПОРТФОЛИО ОТРЯДА ЮИД

Руководитель отряда ЮИД
Зуева Лариса Васильевна



#Я люблю ЮИД#

1.	Название образовательной организации (в соответствии с Уставом)	Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение «Гимназия № 1»
2.	Полное название отряда ЮИД	Отряд ЮИД МБОУ «Гимназия № 1» «Рыцари дорог»
3.	Дата создания отряда ЮИД	1 сентября 2011 г.
4.	ФИО руководителя отряда ЮИД, должность, стаж работы в качестве руководителя отряда	Зуева Лариса Васильевна, учитель начальных классов, 12 лет
5.	Ф.И. командира отряда, возраст	Середкина Александра, 15 лет
6.	Сайт отряда ЮИД, страница в социальных сетях, на сайте образовательной организации	https://gimn1-angarsk-r138.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/seksii-i-kruzhki/yid/
7.	Общая численность отряда ЮИД на начало года и на конец учебного года (2021-2022, 2022-2023 уч. г.г.)	2021-2022 гг. На начало года 20 человек, на конец года 19 человек. 2022-2023 гг. На начало года 20 человек, на конец года 21 человек

8. Форма отряда



Форма парадная



Форма отрядная

9. Эмблема отряда ЮИД



10. Девиз отряда

Наш девиз:

«Рыцари дорог» всегда идут вперёд,
Мы награды не ждем никакой,
был бы порядок в стране и покой»

Наше кредо:

Дружный наш отряд ЮИД
Все проблемы победит!
Нам не выиграть не страшно –
Безопасность – вот что важно!

Наша цель – изучить.

Наша цель – просветить.

Наша цель – не просто знать.

А уметь и соблюдать!

ЮИДовец гордое звание!

И мы его с честью несём!

ЮИД – это наше призвание!

Мы Вам честное слово даём!

Чтобы все жили спокойно,
Без аварий и тревог,
Наш покой оберегают
ДТП предупреждают
Наши рыцари дорог!

Нельзя нам без полиции прожить,

И нет такой страны, поверьте, в мире,
Которая могла бы не тужить,
Без рыцаря – защитника в мундире.

СОЮЗ ЮИД и ГИБДД Предупреждает ДТП.

11. Традиционные дела отряда. (название, краткая характеристика, 5-9 фото)

Сентябрь

«Неделя безопасности» - профилактическое мероприятие, посвящённое безопасности детей на дорогах.

- Повторение правил дорожного движения на классных часах, минутках безопасности.
- Просмотр на переменах видеороликов по правилам дорожного движения.
- Уроки безопасности для всех параллелей начальной школы.
- Обновление уголков по безопасности дорожного движения.
- Конкурс рисунков «Я соблюдаю ПДД». На стенд выбираются лучшие работы.



- Маршрут безопасности «Дом-школа-дом» созданный совместно с родителями.



- Создание отряда ЮИД.
- Планирование работы отряда.

Акции:

- **Для детей:** «Быть пешеходом очень ответственно!» Цель: привлечь внимание детей к выполнению Правил дорожного движения.
- **Для родителей:** «Ребёнок учится законам улицы, беря пример с вас – родителей!» Цель: довести до родителей мысль, что безопасное поведение детей на дорогах зависит от родителей.
- **Для водителей:** «Водители, помните от вашего внимания, заботы и осторожности зависит безопасность детей на дороге!» Цель: Привлечь внимание водителей к тому, что от их внимательности и дисциплинированности на дорогах зависит жизнь и здоровье детей.



Октябрь

- Занятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма с привлечением специалиста. Тема: «Безопасность на дорогах». (Педагог дополнительного образования Центра «Зебра» МБУДО ЦРТДиЮ «Гармонии» Юркевич Елена Сергеевна).

- Входное тестирование по ПДД;



- Профилактическая акция «На каникулах помни о ПДД!», в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Безопасные каникулы».

Ноябрь

- Акция «Засветись!» Беседы и классные часы о фликерах «Засветись!» Просмотр видеоролика «Колобок и Фликер».

- «Я – за безопасность дорожного движения», акция единого действия в День

памяти Жертв ДТП.

Декабрь

- патрулирование совместно с ГИБДД ГУ МВД России по г. Ангарску.
- Распространение листовок среди обучающихся и родителей с Новогодним поздравлением водителей и пешеходов.
- Профилактическая акция «На каникулах помни о ПДД!», в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Безопасные каникулы»

Январь

- Выступление агитбригады отряда ЮИД перед учащимися начальной школы.
- Урок безопасности.
- Участие в Муниципальном конкурсе агитбригад по безопасности дорожного движения «Мы за безопасную дорогу!»



Февраль

- Участие в Муниципальном конкурсе рисунков, плакатов, листовок и социальной рекламы по ПДД «Светофор»
- Поздравление пап – водителей с Днём Защитника отечества.

Март

- «Мама- автоледи». Поздравление с международным женским днём.



- Профилактическая акция «На каникулах помни о ПДД!», в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Безопасные каникулы»

Апрель

- Участие в Муниципальном этапе Всероссийского конкурса ЮИД «Безопасное колесо»,

Май

- «Солнце на спицах». Правила езды на велосипеде.

- Профилактическая акция «На каникулах помни о ПДД!», в рамках информационно-пропагандистского мероприятия «Безопасные каникулы»

12. Сотрудничество с ОГИБДД (краткий анализ совместных мероприятий, 2-3 фото)

Ежегодно работа по профилактике ДТП с участием детей до 18 лет в «Гимназии № 1» начинается с профилактической беседы на уроках безопасности инспектора ГИБДД Семенюк Е.В. с обучающимися начальной школы в рамках «Месячника безопасности» по теме «Скрытые опасности дороги, безопасный путь в школу». На уроках обсуждаются с ребятами вопросы безопасности, разбираются правила поведения по каждой категории участников движения. В сопровождении к беседам, гимназисты смотрят мультфильмы, выявляя на них нарушения ПДД их героями. Помощь полицейским в проведении школьных часов оказывают юные инспекторы движения, которые проводят с учащимися игровые разминки, совместно повторяя сигналы светофора.



21 октября 2021 г. отряд ЮИД МБОУ «Гимназия №1» совместно с инспектором ГИБДД Семенюк Екатериной Васильевной участвовал в акции «ТРАМВАЙ БЕЗОПАСНОСТИ». Акция была нацелена на повторение правил дорожного движения для пешеходов, так как пассажиры трамвая так же являются и пешеходами. Юные инспекторы раздавали листовки пассажирам трамвая № 6, напоминая, что лучший способ сохранить свою жизнь на дороге – всегда выполнять правила дорожного движения.



14 декабря 2021 г в преддверии зимних каникул автоинспекторы и представители Общественного совета при ГУ МВД России по Иркутской области для школьников образовательных учреждений Ангарска провели конкурс под названием «МОДНЫЙ СТИЛЬ». Его основной целью являлась популяризация световозвращающих элементов для юных пешеходов. В связи с имеющимися ограничениями, связанными с эпидемиологической обстановкой, мероприятия проводились в дистанционном формате.

По условиям конкурса, ребята самостоятельно или совместно с родителями изготавливали различные элементы одежды, аксессуары, игрушки и украшения, в дизайн которых добавляли световозвращатели. Одним из основных критериев, который учитывали жюри, было практичность и удобство использования в повседневной жизни.

Оценивали участников по двум возрастным категориям. Всего на суд жюри поступило около 100 творческих работ. Продемонстрировать изготовленные вещи помогли юные инспекторы движения Гимназии №1.



27 декабря 2021 года школьники из «Гимназии №1» города Ангарска совместно с сотрудниками ГИБДД вышли на улицы города, чтобы поздравить участников дорожного движения с наступающим Новым годом. Юные инспекторы движения специально для этого дня собственными руками изготовили сувениры и открытки на тему безопасности дорожного движения и вручили их автомобилистам.

10 декабря 2022 года профилактическую акцию «Счастливая снежинка» провели госавтоинспекторы и ЮИДовцы «Гимназии №1». Более 50 водителей в этот день получили снежинки и памятки о соблюдении правил движения на дорогах, в свою очередь благодаря за подарки и наставления. Сотрудники Госавтоинспекции Ангарского городского округа и учащиеся Гимназии №1 напомнили местным жителям о безопасности на зимней дороге. Юные инспекторы движения заранее подготовили «счастливые снежинки», в ходе акции вручив их водителям и пешеходам.



В январе 2023 года ЮИДовцы, учащиеся начальной школы, родители и педагоги Гимназии №1 присоединились и приняли активное участие в муниципальной акции «Дорожный оберег», для военнослужащих, находящихся в зоне СВО. Акция была организована сотрудниками Госавтоинспекции Управления МВД России по Ангарскому городскому округу и членом общественного совета при Главном управлении МВД России по Иркутской области Натальей Дубровиной. В рамках акции дети изготавливали куклу «Подорожница». Силами учащихся, родителей и педагогов гимназии было изготовлено 72 оберега!



26 мая 2023 года Отряд ЮИД совместно с сотрудниками ГИБДД провели акцию «Напоминалка для пешеходов». С помощью специальных трафаретов ребята нанесли надписи «Отвлекись от телефона!», «Убедись в безопасности перехода!»

около регулируемых дорожных переходов на перекрёстке Ангарского проспекта и улицы Зурабова.



13. Работа отряда с «Родительским патрулем» (план совместной работы, краткий анализ совместных мероприятий, 2-3 фото)

14. Работа отряда ЮИД в дошкольных образовательных организациях (план совместной работы; отчет: дата проведения, название, количество участников, краткий анализ проведенных мероприятий, 5-8 фото)

20 октября 2022 г. в прогимназии «Улыбка» юные инспекторы (6 человек) провели игровое занятие «Правила нужно не только знать, но и соблюдать!» для трёх групп детского сада. Где в игровой форме рассказали малышам, что будет, если не соблюдать правила дорожного движения. Малыши с удовольствием посмотрели сказку и приняли участие к викторине и играх по ПДД.



15. Участие отряда в соревнованиях, акциях, конкурсах и других мероприятиях (название, место проведения, количество участников, краткий анализ, 5-9 фото)

Участие в конкурсах

2021-2022 гг.

- В Муниципальном творческом конкурсе **«Модный стиль»** юные инспекторы участвовали как помощники организаторов. Всего от гимназии приняло участие в этом конкурсе 39 учащихся представив 42 работы.
- В Муниципальном конкурсе агитбригад по безопасности дорожного движения **«Мы за безопасную дорогу!»** Представляли агитбригаду «Гости из дремучего леса». Участвовало 8 человек.
- В Муниципальном этапе Всероссийского конкурса ЮИД **«Безопасное колесо - 2022»**
- Участие в Муниципальном конкурсе рисунков, плакатов, листовок и социальной рекламы по ПДД **«Светофор-2022»**.

№ п/п	Показатель	Количество
1.	Общее количество обучающихся ОУ, принявших участие в 1 туре конкурса (проводимого в учреждении)	46
2.	Количество участников конкурса по номинациям:	
	«Рисунок»	42
	«Плакат»	4
	«Листовка»	0
	«Баннер социальной рекламы»	0
	«Этикетка»	0
3.	Общее количество работ представленных на 1 тур конкурса (проводимого в учреждении)	
4.	Общее количество работ, представленных на муниципальный этап конкурса	15
5.	Общее количество участников муниципального конкурса (победителей 1 тура конкурса, принявших участие в 1 этапе, проводимом в учреждении)	14

2022-2023 гг.

Участие в конкурсах

- Участие в Муниципальном конкурсе агитбригад по безопасности дорожного движения **«Мы за безопасную дорогу!»** Представляли агитбригаду «Дорожное светопреставление». Участвовало 8 человек.
- Участие в Муниципальном этапе Всероссийского конкурса ЮИД **«Безопасное колесо - 2023»**, посвящённый 50-летию ЮИД
- Участие в Муниципальном конкурсе рисунков, плакатов, листовок и социальной рекламы по ПДД **«Светофор-2023»**

№ п/п	Показатель	Количество
1.	Общее количество обучающихся в ОУ, принявших участие в 1 туре конкурса (проводимого в учреждении)	145
2.	«Рисунок» «Плакат» «С днём рождения ЮИД!»	142 1 4
3.	Общее количество работ представленных на 1 тур конкурса (проводимого в учреждении)	154
4.	Общее количество работ представленных на муниципальный этап конкурса	20
5.	Общее количество участников муниципального конкурса (победителей 1 тура конкурса, принявших участие в 1 этапе, проводимом в учреждении)	20

Мероприятия и акции

С 12 по 16 сентября в начальной школе гимназии проходила **Неделя безопасности** - профилактическое мероприятие, посвящённое безопасности детей на дорогах. На этой неделе дети повторили правила дорожного движения на классных часах, минутках безопасности. На переменах в холе они могли всю неделю смотреть видеоролики по правилам дорожного движения. Во всех 2, 3, 4 классах дети, совместно с родителями создали маршрут безопасности «Дом-школа-дом».



Рейд отряда ЮИД совместно с администрацией гимназии на стоянке со стороны Орлёнка, где пояснили родителям-водителям, что большое скопление машин на этом участке мешает пешеходам и создаёт пробки в утреннее время, и попросили высаживать детей на большой парковке напротив основного входа в гимназию.



В январе 2023 года ЮИДовцы, учащиеся начальной школы, родители и педагоги Гимназии №1 присоединились и приняли активное участие в муниципальной акции «Дорожный оберег», для военнослужащих, находящихся в

зоне СВО. Акция была организована сотрудниками Госавтоинспекции Управления МВД России по Ангарскому городскому округу и членом общественного совета при Главном управлении МВД России по Иркутской области Натальей Дубровиной. В рамках акции дети изготавливали куклу «Подорожница». Силами учащихся, родителей и педагогов гимназии было изготовлено 72 оберега!



Участие в **Межмуниципальном форуме юных инспекторов движения**, посвящённый 50-летию со дня образования движения ЮИД в России. 3 марта в ДК «Нефтехимик» прошёл Межмуниципальный форум юных инспекторов движения, посвящённый 50-летию со дня образования движения ЮИД в России. Отпраздновать юбилей приехали представители 13 муниципалитетов Иркутской области.

Наша команда Юных инспекторов движения представила свою агитбригаду, которая заняла 1 место в муниципальном конкурсе «Мы за безопасную дорогу!» Руководитель отряда ЮИД Зуева Лариса Васильевна получила благодарность за неоценимый вклад в развитие движения юных инспекторов движения на территории Ангарского городского округа, пропаганду безопасности дорожного движения из рук мэра АГО С.А. Петрова.



Участие в **параде отрядов ЮИД** и в праздничном флешмобе, посвящённом 50-летию движения в России. 4 мая в г. Ангарске ЮИДовцы гимназии приняли участие в параде отрядов ЮИД и в праздничном флешмобе, посвящённом 50-летию движения в России. В параде участвовали около 200 ЮИДовцев из 28 школьных отрядов. Таким торжественным мероприятием был подведён итог профилактической работы юными инспекторами АГО. Юные инспекторы движения были награждены дипломами за участие в муниципальных конкурсах «Безопасное колесо-23» и конкурс агитационных выступлений «Мы за безопасную дорогу!».



16. Документация отряда ЮИД:

- положение об отряде ЮИД;
- план работы отряда ЮИД на учебный год;

Смотреть в папке

17. Дополнительная информация (публикации в СМИ, отзывы о деятельности отряда, награды, достижения)

<https://angarsk38.ru/news/v-angarske-yunye-inspektora-podgotovili-podarki-dlya-voennykh-i-voditelej/>

<https://angarsk38.ru/news/v-angarske-yunye-inspektora-podgotovili-podarki-dlya-voennykh-i-voditelej/>

<https://gimn1-angarsk.ru/news/22087.html>

<https://gimn1-angarsk.ru/news/21339.html>

<https://gimn1-angarsk.ru/news/21117.html>

<https://gimn1-angarsk.ru/news/19783.html>

<https://gimn1-angarsk.ru/news/19783.html>

https://vk.com/wall-86678890_11520

<http://www.gazetahot.ru/novosti/obschestvo/11393246-v-angarske->

<https://angarsk38.ru/news/akciya-schastlivaya-snezhinka-sostoyalas-v-angarske/>

<https://ос.мвд.рф/Novosti/item/27630800/>

<https://ok.ru/autos38/topic/154226507932600>

https://vk.com/wall-212498757_162

Награды и достижения:

- ГРАН-ПРИ - в Муниципальном конкурсе агитбригад по безопасности дорожного движения «Мы за безопасную дорогу!»
 - В Муниципальном этапе Всероссийского конкурса ЮИД «Безопасное колесо - 2022»,
- Диплом 3 степени в номинации «Знатоки Правил дорожного движения»;

- Диплом 2 степени в номинации «Знатоки основ оказания первой помощи».

В личных достижениях отличились:

Пенизев Сергей – диплом 3 степени в номинации «Знатоки Правил дорожного движения».

Усов Мирон - диплом 2 степени в номинации «Знатоки основ оказания первой помощи»,

Призёрами 2 тура муниципального конкурса стали:

- Дружинина Анастасия – 3 место в номинации «Дорога – не место для игр!»

- Фёдорков Денис – 3 место в номинации «Правила безопасного поведения на дорогах»

- Мироненко Николай - 3 место в номинации «Правила безопасного поведения на дорогах»

- 1 место в Муниципальном конкурсе агитбригад по безопасности дорожного движения «**Мы за безопасную дорогу!**» -

- В Муниципальном этапе Всероссийского конкурса ЮИД «**Безопасное колесо - 2023**», посвящённый 50-летию ЮИД

- Диплом 3 степени;

- Диплом 2 степени в номинации «Знатоки Правил дорожного движения»;

- Диплом 2 степени в номинации «Знатоки основ оказания первой помощи».

В личных достижениях отличились:

Пивова Алёна - диплом 1 степени в номинации «Фигурное вождение велосипеда».

Колмакова Дарья – диплом 2 степени в номинации «Знатоки Правил дорожного движения», диплом 2 степени в номинации «Знатоки основ оказания первой помощи».

Малеев Матвей - диплом 2 степени в номинации «Знатоки Правил дорожного движения», диплом 2 степени в номинации «Знатоки основ оказания первой помощи», диплом 1 степени в номинации «Фигурное вождение велосипеда».

- В Муниципальном конкурсе рисунков, плакатов, листовок и социальной рекламы по ПДД «**Светофор-2023**»

- Зиненко Варвара, 2 класс – 1 место (Номинация «Рисунок»)

- Ненашева София, 2 класс - 2 место (Номинация «С днем рождения ЮИД!»)

- Чепак Елизавета, 2 класс – 3 место (Номинация «С днем рождения ЮИД!»)

- Титова Варвара, Занина Елизавета, Сумин Семён, Войцеховская Виктория, Реутских Арина, 2 класс - 2 место (Номинация «Плакат»)